
 

 

 

Poznań, dnia 07.06.2021 r. 

 

Zawiadomienie 

Dotyczy: postępowania TP2 525/2021 sukcesywna dostawa probówek, końcówek do pipet i innych materiałów 
laboratoryjnych do magazynu Zamawiającego 

 

Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zadali następujące pytania: 

 
Pytanie nr 1:  Dot. Części nr 3 poz. 2  
Prosimy o dopuszczenie worków pakowanych po 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości zamawianych 
opakowań. 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania  worków pakowanych po 50 szt. z odpowiednim 
przeliczeniem ilości zamawianych opakowań. 
 
Pytanie nr 2: Dot. zapisów umowy § 1 ust. 3 

Prosimy o modyfikację §1 ust. 3 i dopisanie: „Wykonawca (…..) na własny koszt przy czym wartość zamówienia 
jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 150,00 zł netto (…)” 

Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 150,00 zł koszty transportu na które składają się m.in. koszty 
opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru 
do przewoźnika są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.   

Odpowiedź nr 2 
Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wprowadzenie zapisu „Wykonawca (…..) na własny koszt przy czym 
wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 150,00 zł netto (…)” 
 

Pytanie nr 3 Dot. zapisów umowy § 7 ust. 2, 3, 5 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów §7 ust. 2, 3, 5 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana 
była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany 
odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na 
korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia. 

Odpowiedź nr 3 
Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na modyfikację zapisów i podtrzymuje zapisy §7 ust. 2, 3, 5 wzoru 
umowy.  
 
 
 



 

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SWZ. 
W § 1 ust. 3 umowy było: 

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczać Zamawiającemu Materiały laboratoryjne na warunkach 
określonych w niniejszej umowie, na własny koszt i ryzyko, sukcesywnie przez okres jednego roku, w miarę 
zgłaszanych przez Zamawiającego mailowo szczegółowych zamówień Materiałów laboratoryjnych, 
w terminie ………………… dni roboczych od dnia złożenia danego szczegółowego zamówienia.”  

W § 1 ust. 3 umowy jest: 

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczać Zamawiającemu Materiały laboratoryjne na warunkach 
określonych w niniejszej umowie, na własny koszt i ryzyko, sukcesywnie przez okres jednego roku, w miarę 
zgłaszanych przez Zamawiającego mailowo szczegółowych zamówień Materiałów laboratoryjnych, 
w terminie ………………… dni roboczych od dnia złożenia danego szczegółowego zamówienia. Przy czym 
wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 150,00 zł netto”  
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